
Ata da sessão Ordinária realizada no dia 10 de Dezembro de 2007

As 19h00,do dia 10 de Dezembro de 2007, sob a presidência do Ver. Émerson Augusto
Nahabedian Ramos , reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Nioaque –MS,
estando presentes os vereadores Antonio Raimundo da Silva ,  Eudes Pache Corrêa ,
Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura ,João Francisco dos Santos Neto , Enésio
Pimenta dos Reis ,Elaine Becker Kerber e Fernando L. F. Moura , constou haver nº.
legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos .Procedida a leitura da ata da
sessão anterior  o Sr.  Presidente a colocou sob apreciação dos senhores vereadores  ,
sendo a mesma aprovada por unanimidade .Em seguida pela 1ª secretária fora feita a
apresentação  dos  expedientes  recebidos  do  Executivo  ,  constante  no  seguinte
Of.nº.752/GAB/2007,em resposta ao requerimento nº.021/2007de autoria do Vereador
Jancer Vaz de Moura ; Of. Nº.768/2007em resposta do requerimento nº.013/2007 de
autoria  do  Vereador  Enésio  Pimenta  dos  Reis;  e  Of.  Nº.788/2007  encaminhando  o
projeto  de  lei  n].019/2007 solicitando  a  apreciação  em regime  de  urgência  especial
dispondo o respectivo projeto de lei sob a “Alteração da denominação do trecho da rua
Marechal  Deodoro  e  denomina  prolongamento  da  mesma  de  “Alameda  Valentin
Kratzer”procedida a apresentação o Sr. Presidente colocou sob apreciação dos senhores
vereadores  o  pedido  de  urgência  especial  para  o  projeto  de  lei  nº019/2007,  sendo
aprovado por unanimidade , logo colocou-se o projeto de lei em discussão e posterior
em votação , sendo aprovado por unanimidade .Em seguida procedeu-se a apresentação
dos  expedientes  de  diversos  ,  dentre  os  mesmos  destaca-se  Of.TC/MS/nº.960/2007,
encaminhado o processo com parecer prévio , relativo as contas do Executivo Municipal
gestão 2004, como sendo a mesma com o parecer , enviado para a comissão de Finanças
e Orçamentos para devida apreciação , e distribuído cópias aos senhores vereadores do
citado parecer prévio do TC/MS.Em continuidade dos trabalhos pelo vereador Enésio
Pimenta dos Reis fora solicitada a apreciação em regime de urgência especial para o
projeto  de  lei  nº.017/2007,  encaminhado  pelo  Poder  Executivo  Municipal  ,  ora
apresentado ,  o  qual  cria  o  fundo municipal  de Interesse Social  -FHIS,  e  institui  o
conselho  gestor  do  FHIS ,  colocado  em discussão  e  votação  o  pedido  de  urgência
especial , foi o mesmo aprovado por maioria , logo o Sr. Presidente colocou o Projeto de
lei nº.01/2007em discussão e votação, sendo aprovado por maioria , voto contrario do
Ver.  Jancer  Vaz de Moura .Em seguida o Sr.  Presidente passou a apresentações  das
proposições de autoria do Sr. Ver. Jancer Vaz de Moura , Ind.nº.014/2007aprovada por
todos  os  vereadores  ,dirigida  ao  Sr.  Altemar  Tadeu  Dias  –Gerente  Regional  da
ELETROSUL , e ao Sr. Rodrigo Corrêa de Freitas Supervisor Regional de atendimento
da ENERSUL , solicitando a revisão da rede de alta e baixa tensão da agrovila Colônia
Conceição , pelo Sr.João Francisco dos Santos Neto aprovadas por unanimidade foram
apresentadas Indicações 014,015/2007, primeira dirigida a senhora Prefeita Municipal
solicitando  que  dentro  das  possibilidades  seja  feito  serviço  de  terraplanagem  e  ,
posteriormente seja gramado o campo de futebol suíço  existente na agrovila do PA
Nioaque ,  e  015/2007 seja  encaminhado  ao  Sr.  Edson Giroto,  diretor  Presidente  da
Agesul , solicitando a colocação de placas indicativas na MS060, com as denominações
e  distancia  dos  assentamentos  Uirapuru  e  Santa  Guilhermina;  pelo  Sr.  Ver.  Enésio
Pimenta  dos  Reis  fora  apresentado  Moção de  Agradecimentos  dirigido  ao  Sr.Edson
Giroto , Secretário de Obras e Transporte , pelas obras que estão sendo realizadas na
BR060 , sendo a mesma rejeitada por maioria , de autoria do Ver. Antonio Raimundo da
Silva fora apresentada por unanimidade , dirigida a Loja Maçônica caridade e Ordem ,
pela  realização  do  Evento  Natal  Criança  ,  no  bairro  Jockey  Clube  .Finalizando  as
apresentações das proposições , passou aos pareceres das comissões , da Comissão de
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Legislação , Justiça e redação Final , primeiramente referente ao Projeto de Decreto
Legislativo 02/2007, de autoria do Sr. Vereador Enésio Pimenta dos Reis ,  dispondo
sobre a concessão do Título de Cidadão Nioaquense ao Sr. Orlando Alves Santejo ,
sendo o parecer favorável a aprovação do mesmo , logo o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação o supracitado parecer , o qual foi aprovado por unanimidade ,em
seqüência  fora  colocado  em  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo
nº.02/2007,  sendo  aprovado  por  unanimidade  ,  em  continuidade  pela  supracitada
comissão fora apresentado parecer favorável ao VETO TOTAL encaminhado pelo Poder
Executivo Municipal relativo ao Projeto de Lei nº.03/2007 de autoria do Ver. Enésio
Pimenta dos Reis, colocado o parecer em discussão e votação fora o mesmo aprovado
por unanimidade,  em seguida colocou-se em discussão e  votação o VETO TOTAL,
também aprovada por unanimidade.Prosseguindo os trabalhos fora formada comissão
representativa para atuar na Casa no período de recesso , ficando assim constituída ,
Vereadores  Emerson  Ramos  ,  Eudes  Pache  Correa  e  Fernando  L.  F.  Moura  ;  logo
passou-se  a  palavra  livre,  sendo o espaço primeiramente  usado pela  Sr.  Ilca  Corral
Mendes Domingos , Prefeita Municipal , procedendo a fala ao demais vereadores , os
quais fizeram um breve relato do ano que ora se finda , fazendo dessa forma resumida
um balanço das atividades realizadas na Casa, e pela Senhora Prefeita  Municipal foram
resumidas algumas ações do Executivo Municipal , externaram seus agradecimentos e
desejaram a todos presentes boas festas de final de ano.Em seguida nada mais havendo
para ser tratado o Sr.  Presidente declarou encerrada a referida sessão ,  da qual para
constar lavrou-se esta ata.
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